

《襄言随语：地方经济社会发展》

图书基本信息

书名：《襄言随语：地方经济社会发展与改革创新》

13位ISBN编号：9787300187102

出版时间：2014-1-31

作者：傅振邦

页数：497

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《襄言随语：地方经济社会科学发展》

内容概要

本书是作者在湖北省襄阳市及随州市任职期间公开发表的讲话、报告、随笔集，内容包括地方经济社会科学发展的各个方面，尤其是在经济发展体制机制创新及社会治理、文化发展、生态文明建设等方面进行积极探索和实践。本书对读者了解地级城市政府工作创新及地方经济社会如何实现全面协调可持续发展有一定的借鉴意义。

《襄言随语：地方经济社会发展》

作者简介

傅振邦，男，1975年生，经济学博士。曾在中国三峡总公司、中国长江电力股份有限公司、湖北能源集团股份有限公司任职。2011—2012年任襄阳市副市长，2012—2013年6月任随州市市长。现任团中央书记处书记。

书籍目录

一 战略运筹，布局谋篇

- 1 燃烧激情，干事创业
- 2 恪尽职守，勇于担当
- 3 以百姓之心为心
- 4 发扬好传统，创新好机制
- 5 正确认识战略形势和任务
- 6 在市政府三届二次全体(扩大)会议上的讲话
- 7 实干就是能力，落实就是水平
- 8 把党的十八大精神化为随州的具体行动
- 9 稳健中求快进，统筹中求突破，务实中求创新
- 10 要更多关心老干部
- 11 政府要带头学法用法守法
- 12 发挥法律顾问作用，推进法治政府建设
- 13 在市政府三届三次全体(扩大)会议上的讲话
- 14 强化政府自身改革和建设
- 15 实施“圣地车都”战略推进“神韵随州”建设
- 16 坚决树立审计工作的权威

二 以人为本，民生优先

- 17 民政工作是社会建设的主战场
- 18 民生工作虚不得、慢不得
- 19 辩证处理教育工作的五大关系
- 20 把握义务教育的本质要求
- 21 提供强有力的人力资源保障
- 22 “水”的问题成为当前随州最重要的民生问题
- 23 防汛抗旱，刻不容缓
- 24 抓好扶贫工作是政府的一项重要职责
- 25 安全生产要遵循客观规律
- 26 安全生产是科学发展的底线
- 27 带血的GDP是不人道的GDP
- 28 卫生和食品安全是基础民生

三 改革开放，创业创新

- 29 大力深化行政审批制度改革
- 30 让软环境硬起来、优起来
- 31 行政审批制度改革必须破釜沉舟
- 32 行政审批制度改革要敢于动自己的“奶酪”
- 33 纪检监察机构改革要处理好六个关系
- 34 机构编制工作是配置执政资源的一项基础性工作
- 35 管住、管细、管活机构编制
- 36 改革创新激发活力，转型升级引领跨越
- 37 老工业城市新型工业化的创新实践
- 38 推进农村产权改革，释放农村生产力
- 39 招商引资要做到“五个减少、五个加大”
- 40 招商是一件比能力、比热情的苦差事
- 41 投资兴业的沃土
- 42 开放搞活，做好商务工作
- 43 情永在，紧“襄”“随”
- 44 科技是法宝
- 45 实施创新驱动发展战略
- 46 点燃创业的梦想

- 47少年创新，中国才能创新
48播撒创业的种子
四 服务企业，发展产业
49勇于担当，推动襄阳工业跨越发展
50淘汰落后产能是优化产业结构必过的“关”
51为企业发展创造良好的土壤和气候
52促进工业发展的主体力量是企业 and 企业家
53奋进是工业经济的主旋律
54把握工业经济发展的主动权
55格外呵护和重点培育随州工业经济的支柱
56国有经济要有信心、雄心和决心
57增强国有资本的活力、控制力和影响力
58抓好企业党建就是增强凝聚力、提高发展力
59站在更高的层次谋划随州发展
60推得进才算有能力
61以“四个担当”来抓项目和投资
62五类项目对随州发展很重要
63项目投资建设要科学化管理
64把随州市打造成名副其实的“专汽之都”
65坚定信心，竞进提质
66走有自身特色的农业现代化道路
67用三年时间实现农产品加工业翻一番
68“水”的问题是一个战略性问题
69最宝贵的是企业家精神
70培育自主创新的DNA
71以质取胜，勇创名牌
72用“心”抓质量
73以法治力量保障企业的质量工作
74建设鄂豫边界的“立交桥”
75为地方培养更多的应用型人才
76“电力先行官”要先行
五 发展开发区和县域经济
77襄阳高新区要有“两种思维、六大能力”
78枣阳要早日建成襄阳的副中心城市
79樊城要成为“都市襄阳”的主体
80要用市场的思维去建设开发区
81实现随州开发区的“强区梦”
82创新开发区体制机制
83曾都区建设好了，全市就大有希望
84推进广水发展的几点想法
85强化要素保障谋发展
86努力开创经济业态新典范
六 科学推进城市规划、建设、管理
87从六个角度看城投公司
88围绕中心工作打造城市经营发展平台
89建设一流的城投公司
90用辩证唯物主义观做好规划工作
91通过“三城同创”让鄂北明珠更加灿烂
92城市管理关键是要精心、精细、精明

- 93 “绿水青山”重于“金山银山”
- 94 尊重环卫工人是一座城市文明的表现
- 95 以顾家之情顾城，以洁面之恒洁城
- 七 特色发展生态文化旅游
- 96 打造随州文化旅游“圣地”
- 97 “炎帝文化”是彰显文化软实力的核心支柱
- 98 在更高层次上构建随州大旅游格局
- 99 按产业经济规律发展旅游
- 100 探寻精神的家园和心灵的乐土
- 101 一个神圣、神异、神奇、神妙的地方
- 102 以文兴业，以文塑城，以文铸魂
- 103 叶家山文化是随州的又一大骄傲
- 104 一定要把大遗址片区保护好
- 105 把“历史文化名城”的招牌擦得更亮些
- 106 让环境更美好，让家园更美丽
- 107 封山育林关键在于“持之以恒”
- 108 林业是生态文明建设的基础
- 109 从生态伦理的高度认识水、管好水、用好水
- 110 当好国土资源的“护法神”和“护卫者”
- 111 国土资源管理要着力提高六种水平
- 112 凝聚文化的力量推动发展
- 八 加强金融创新
- 113 为“四个襄阳”建设提供强大金融支撑
- 114 金融之旅
- 115 银企合作，互惠双赢
- 116 要改变我市直接融资规模偏小的状况
- 117 金融机构服务中小企业不能“吹毛求疵”
- 118 小额贷款公司是草根，不是草台
- 119 要发挥金融三个方面的作用
- 120 随州要尽快补齐金融“短板”
- 121 突破性发展金融九宏观思考与研究
- 122 以文化的力量凝聚发展正能量
- 123 回乡创业——缩小城乡差距的途径之一
——襄阳市农民工“回乡创业”的实践及政策建议
- 124 走新型工业化道路要树立“四种理念”
- 125 昆山之路的若干启示
- 126 以十八大精神为指导，力促随州赶超跨越
- 127 在十二届全国人大一次会议湖北团全体会议上的发言
- 128 农村土地流转制度创新与思考
——以湖北省随州市为例
- 129 打造“圣地车都”，建设“神韵随州”

《襄言随语：地方经济社会发展》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com